

HLAVNÍ PŘEDNÁŠEJÍCÍ

1	Přirozený zákon a relativismus	Roman Cardal
2	Vztah k Bohu	Biskup Karel Herbst

METODIKA

3	Písmo	Jak přistupovat k Bibli, aby pro mě byla živým slovem?	P. Stanislav Pacner
4	Hudba	Kytara v kostele – bohulibá věc, či smrtelný hřích?	Petr Koronthály
5	Liturgie	Bůh jednající uprostřed nás	P. Michal Němeček
6	Společenství	Společenství – jak na to?	P. Roman Dvořák

PŘEDNÁŠKY

7	Současný papež a světové dění v církvi	Kardinál Dominik Duka
8	Význam eucharistie a adorace	Biskup František Václav Lobkowicz
9	Duchovní doprovázení mladých lidí aneb Mohu i já doprovázet?	P. Pavel Stuška
10	Vstup na vlastní nebezpečí?! Esoterika, okultismus atd...	Jitka Krausová
11	Chození a předmanželská příprava	manželé Šmehilovi
12	Musím věřit všemu, co se v kostele říká?	Fr. Benedikt Mohelník OP
13	Copak se člověk může na zpověď těšit?	P. František Blaha
14	Salesiánský voluntariát	Iveta Pešatová
15	Dechristiána	P. Martin Lanži
16	Teologie těla – povolání milovat	manželé Novákovi
17	Manipulace ve vztazích	Jan Čapek
18	Světové misie	P. Jiří Šlégr
19	Rychlokurz poradce-laika	Dagmar Litošová
20	A Slovo se stalo Tělem	Komunita Emmanuel
21	Stan, toaleták a Ježíš aneb Co potřebuje dobrý tábor	Petr Čevelík

HLAVNÍ PŘEDNÁŠEJÍCÍ

1	Se zdravou sebedůvěrou se člověk nerodí	Hana Imlaufová
2	Připodobnit se Kristu	P. Petr Smolek
3	Odpuštění	fr. Antonín Krasucki OP

METODIKA

4	Písmo	Bible a jak s ní pracovat	P. Vít Zatloukal
5	Hudba	Není píseň jako píseň – jaké vybrat na mši svatou?	Jitka Rosypalová
6	Liturgie	Animátor v kostele, farář vrásky na čele	P. Radek Tichý
7	Společenství	Společenství! Už víš jak na to?	P. Jaroslav Krajl

PŘEDNÁŠKY

8	Dialog nad apoštolskou exhortací papeže Františka Evangelii Gaudium	Biskup Jan Baxant
9	Duch Svátý	Biskup Pavel Posád
10	Jak se orientovat v životě, jak poznat, co je dobré a co zlé?	Biskup Jiří Paďour
11	Co se říká o sexu? Jak pomáhat a neškodit	Ludmila Lázničková
12	Jak být křesťanem uprostřed moderního světa	P. Josef Prokeš
13	Manželství za dveřmi ložnice	manželé Maříkovi
14	Komunikace – nástroj, který buduje vztahy	Marie Nováková
15	Stvoření pro lásku a pro krásu	P. Pavol Hudák
16	Co je lidské a co nelidské?	Jiří Fuchs
17	Odvaž se! Zvaž se! (O životním povolání)	P. Jiří Kupka a s. Dagmar Trojanová
18	Žít podle Božího slova ve zkušenosti Hnutí fokoláre	Hnutí fokoláre
19	„Ožehavé“ momenty v dějinách církve	Vladimír Švarc
20	Bůh a sociální síť: proč a jak komunikovat s Bohem	P. Tomáš Hoffmann

HLAVNÍ PŘEDNÁŠEJÍCÍ

1	Rodina jako pozvání na cestu	manželé Fisherovi
2	Jak přežít v církvi aktivní a nezbláznit se	P. Tomáš Holub

METODIKA

3	Písmo	„O čem snil starý patriarcha“	P. Petr Chalupa, Marie Klašková
4	Hudba	Není píseň jako píseň – jaké vybrat na mši svatou?	Jitka Rosypalová
5	Liturgie	Animátor v kostele, farář vrásky na čele	P. Radek Tichý
6	Společenství	Společenství! Už víš jak na to?	P. Jaroslav Krajl

PŘEDNÁŠKY

7	Co biskupové očekávají od laiků	Arcibiskup Jan Graubner
8	Jak prožívat v praxi ekumenismus	Biskup František Radkovský
9	Panna Maria a svatí v našem životě	Biskup Vojtěch Cikrle
10	Poruchy plodnosti a jejich řešení z pohledu gynekologa. Prenatální diagnostika vrozených vývojových vad plodu. Bioetické otázky stran plodnosti a těhotenství.	Mário Šmehil
11	Genderově nesmýšlím, budou mne kmenovat?	Jana Jamborová
12	Existuje pokrok v teologickém poznání?	P. Tomáš Machula
13	Otázka euthanasie	Jana Sieberová
14	Úvod do sociální nauky církve	P. Jindřich Šrajber
15	Mladí lidé – média - křesťanství	Vojtěch Jurásek
16	Úskalí a zkoušky duchovního života	P. Jan Balík
17	Aby na spolču nebyla nuda aneb Jak vybrat a připravit téma na společenství	P. Radek Vašínek
18	Jak se orientovat ve společnosti jako podnikatel a jako křesťan	Ondřej Veleta
19	Biblická teologie těla. Boží něha zjevená v těle	P. Karel Skočovský
20	Manželství za dveřmi ložnice	manželé Kolčavovi